
ВІДГУК
на освітньо-наукову програму «Культурологія» 

підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти 
за спеціальністю 034 Культурологія, галузь знань 03 Гуманітарні науки, 
кваліфікація: доктор культурології, що реалізується кафедрою філософії,

культурології та інформаційної діяльності у Східноукраїнському 
національному університеті ім. Володимира Даля

У сучасному світі, як ніколи раніше, відчувається глибока криза 
духовності та культури, тому зростає потреба у високопрофесійних фахівцях 
у галузі культури. Складна ситуація на Луганщині в умовах військового 
конфлікту, що триває вже 8 років, наявність у цьому регіоні лише одного 
ЗВО, СНУ ім. В. Даля, що готує докторів філософії за спеціальністю 
034 Культурологія, особливо потребує фахівців, які б були здатні 
здійснювати аналіз сучасних культурних процесів, поєднувати теорію і 
практику культуротворчості, гідно і професійно примножувати культурно- 
мистецьку спадщину українського народу.

Цілі та завдання рецензованої освітньо-наукової програми цілком 
узгоджені з сучасними вітчизняними та європейськими напрямками розвитку 
гуманітарного знання, з потребами та попитом на фахівців з культурології, 
зокрема на Луганщині.Орієнтація освітньої програми на дослідження в галузі 
теорії та історії культури, української культури, поетики культури, мистецтва 
в контексті культури цілком укладається у межи роботи нашої установи 
«Луганський обласний Центрнавчально-методичної роботи, культурних 
ініціатив і кіномистецтва».

На особливу увагу в ОНП привертає формування у здобувачів 
здатності «спілкуватися з різними цільовими аудиторіями, адаптуватися в 
соціальному та професійному середовищі» (ЗК 7) та «здатність ініціювати, 
розробляти і реалізовувати комплексні інноваційні проекти в культурології 
та дотичних до неї галузях» (ЗК 8), що повністю відповідає специфіці нашого 
Центру, як центру культурних ініціатив. Безумовно корисним та плідним для 
нашого Центру є формування здатності «генерувати нові ідеї (креативність) 
та визначати шляхи їх реалізації» (ЗК 3). У сучасному швидкоплінному світі 
«здатність розуміти, обгрунтовувати та сприяти вирішенню проблем та 
суперечностей сучасного культурного процесу, культури в добу Інтернет- 
технологій, постмодерністської та метамодерністської культурної ситуації» 
(ФК 9) є вкрай необхідною і повністю відповідає меті діяльності нашого 
Центру.

Саме спеціалісти, що успішно виконали ОНП «Культурологія» 
третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти мають змогу «Проводити 
аналіз соціально-культурних процесів з використанням сучасних методів 
моделювання та прогнозування, досліджувати культуру в її цілісності, 
вивчати конкретно-історичні явища культури та мистецтва, виявляти 
універсальні закономірності їх виникнення, еволюції та функціонування



відповідно до векторів розвитку суспільства в Україні та світових тенденцій» 
(ПРН 6), що дуже важливо для роботи нашого центру і будь-якої культурної 
установи України.

Серед освітніх компонентів в ОНП «Культурологія» особливо 
приваблюють «Сучасні стратегії культурної політики та культурної 
дипломатії» (ОК 10), «Філософія мистецтва» (ОК 11), «Сучасна світова 
культура» (ОК 12), що цілком відповідають сфері діяльності нашого Центру.

Аналіз змісту програми дозволяє стверджувати, що її структура 
передбачає можливість індивідуальної освітньої стратегії, зокрема шляхом 
індивідуального вибору здобувачами навчальних дисциплін в обсязі, 
передбаченим законодавством.

Формування поданих у ОНГІ загальних та фахових компетентностей 
разом з програмними результатами навчання сприятиме позитивному впливу 
здобувачів, що отримали їх, на ціннісну орієнтацію творчих середовищ, 
локальних спільнот, державних установ, що є необхідним як для Лунагщини, 
так і для України.

Таким чином, вважаю, що рецензована ОНП відповідає усім сучасним 
вимогам до програм підготовки доктора філософії з культурології, є 
перспективним варіантом набуття і реалізації знань та практик культурології 
у сучасному світі і може бути рекомендована для підготовки здобувачів 
третього (освітньо-наукового) рівня зі спеціальності 034 Культурологія у 
Східноукраїнському національному університеті ім. В. Даля.
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